

美军基地枪击案 致13死30伤

北京时间昨日凌晨,美国得克萨斯州胡德堡陆军基地发生一名军官开枪行凶的重大枪击案,基地内一个正在举行毕业典礼的礼堂遭到枪击。事件共造成13人死亡,另有30人受伤。凶手被确认为今年39岁、已在军中服役8年的美军精神病医师哈桑,这是有史以来在美国军事基地发生的最为严重的枪击事件。 >>>A3



枪案后,一名美军士兵正在安慰受惊的女战友 本报传真图片

国务院原副总理 谷牧病逝



国务院原副总理谷牧昨天在京病逝,享年96岁。谷牧在经济特区和经济技术开发区的兴办、沿海城市开放、外资利用等方面,做出了突出贡献。 >>>A6

“江苏第一爆” 完美收官 >>>A4



昨天上午10点,随着一声巨响,镇江大市口的6栋大楼在几秒钟内被成功爆破。 快报记者 施向辉 摄

湖南吉林 延长购房优惠 >>>A2

首届南京汤山国际温泉文化旅游节吸引全球目光

11月5日,来自世界各温泉城市、协会代表和国内温泉旅游开发业界的精英汇聚南京汤山,共商全球温泉旅游发展合作大计,由此拉开了为期一个月的首届南京汤山国际温泉文化旅游节,聚焦全球目光。开幕式的重头活动,世界温泉城市论坛同时举行,来自德国、新西兰、日本、波兰等10多个国家和地区的世界知名温泉城市(小镇)代表,以及国内外温泉相关企业代表、温泉产业开发及研究的专家学者、旅游休闲产业专家等,围绕世界温泉旅游发展的趋势、温泉特色产业开发和品牌建设、温泉开发利用新技术、全球温泉旅游开发合作等议题展开交流。冰岛大使古士贤

先生,乌拉圭总领事贝拉尔多·尼科拉先生,欧洲水疗协会秘书长约希姆·理爱博,世界温泉协会、美国观光协会、欧洲水疗协会、日本温泉协会、台湾温泉观光协会、广州旅游协会温泉分会、云南旅游协会SPA分会等10余家国内外著名温泉协会代表,以及国内外的专家学者、企业代表等300余名嘉宾出席论坛。 论坛围绕世界温泉旅游发展趋势、温泉特色产业开发和品牌建设、全球温泉旅游开发合作等议题,邀请国家旅游局领导、知名专家学者、各温泉城市及企业代表发表演讲。论坛还就中国温泉产业发展、温泉开发新技术应用、两岸温泉产业经验

等议题进行了交流。 其中,西班牙洛尔卡市唐·佛朗西斯科·霍达尔·阿隆索市长对中国政府的热情工作大加赞赏,对汤山国际温泉城的建设成果和规划给予充分肯定。而匈牙利国家旅游局水疗及保健旅游顾问介绍,匈牙利具备标志性的医疗及保健旅游特质,每天都可以从地下涌出上百万加仑的温泉水。这里的温泉水含有多种微量元素,对治疗关节疾病、皮肤和肌肉损伤以及呼吸道疾病都有显著疗效。 汤山国际温泉城将成为上海世博会休闲游之一。世博会期间将有7000万中外游客涌入上海,目前,已初步拟定汤山国际温泉城对接上

海世博会工作方案,并与世博会组委会有关方面开展联系。不仅到上海推介汤山国际温泉城风景名胜、特色餐饮、温泉酒店和温泉产品等,吸引世博会游客。同时通过世博会期间在上海举行产业项目集中签约仪式、邀请参与上海世博会的世界知名实业集团和旅游投资商到汤山考察,举行温泉城市开发国际论坛、汤山旅游专题推介会等活动,扩大汤山国际温泉城影响力。 11月6日上午,汤山国际温泉城推介会在颐尚国际温泉酒店举行,中国旅游协会温泉分会、南京市及江宁区相关领导出席会议。与会嘉宾首先肯定了汤山国际温泉城的迅猛发展,以及汤山

优越的地理、人文优势,高度赞扬了汤山温泉做出了自己的品牌和特色。接着,新加坡悦榕集团、香港嘉华集团等投资代表都对即将在汤山投资建设的项目做了详细阐释,并对在汤山投资前景充满信心。 在11月6日下午举行的磋商会上,由南京汤山国际温泉城发起倡议,成立世界温泉城市联盟,得到了来自世界各温泉城市、协会代表的广泛关注和认同。与会代表一致认为成立世界温泉城市联盟有助于提升全球范围内温泉旅游、产业开发,使温泉这一大自然的瑰宝得以永续造福人类。而在11月7日举办的世界温泉城市展览及温泉产品展示交易会上,

市民将大饱眼福,交易会邀请世界主要温泉城市、大型温泉旅游企业设立展馆、展台,充分领略世界各地的温泉文化。不仅让市民了解温泉的起源还可以让市民知道温泉水、地热水和普通开水的鉴别方法。展示交易会历时两天(11月7日、8日),每天上午9:00开始向市民免费开放。 此外,11月7日晚上将于江宁体育中心举办“精彩中国魅力汤山”大型综合晚会。届时,江宁经济社会发展取得的成就、汤山温泉、汤山地区综合优势将在晚会上得到充分展现。本台晚会将在美洲、欧洲、亚洲等地的频道中多次播出。 (汤润)